

Úmysly Apoštolátu modlitby na rok 2025



**Celosvetová sieť
modlitby s pápežom**
APOŠTOLÁT MODLITBY
SLOVENSKO

Január

Za právo na vzdelanie

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby migranti, utečenci a ľudia zasiahnutí vojnou mali vždy zaručené právo na vzdelanie, potrebné na budovanie lepšieho sveta.

Úmysel našich biskupov: Za pokoj vo svete, aby Boh priniesol mier do všetkých krajín a srdc a aby sme sa stali nástrojmi pokoja a zmierenia.

Február

Za kňazské a rehoľné povolania

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby sa cirkevné spoločenstvo vedelo ujať túžob i váhaní mladých, ktorí cítia povolanie slúžiť Kristovi v kňazskom a rehoľnom živote.

Úmysel našich biskupov: Za chorých a trpiacich, aby našli úľavu vďaka blízkosti ľudí, ktorí ich navštevujú a starajú sa o nich.

Marec

Za rodiny v kríze

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa za rozbité rodiny, aby odpustením dosiahli uzdravenie svojich zranení a znovu objavili vzájomné obohatenie aj napriek rozdielom.

Úmysel našich biskupov: Za rodiny, aby boli prvotným a prirodzeným miestom trepezlivosti, lásky a vzájomného porozumenia.

Apríl

Za správne využívanie techniky

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby využívanie nových technológií nenahrádzalo ľudské vzťahy, rešpektovalo ľudskú dôstojnosť a pomáhalo riešiť krízy našej doby.

Úmysel našich biskupov: Za naše farnosti a spoločenstvá, aby sme dokázali žiť v pokoji a vzájomnej úcte a rešpektovali dôstojnosť každého človeka.

Máj

Za pracovné podmienky

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby práca každému umožňovala uplatnenie sa, rodinám dôstojné živobytie a celej spoločnosti rásť v ľudskosti.

Úmysel našich biskupov: Za jednotu kresťanov, aby sme dokázali spoločne svedčiť o Božej láske vo svete.

Jún

Za spolucítenie so svetom

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby každý z nás nachádzal útechu v osobnom vzťahu s Ježišom a učil sa od jeho Srdca spolucíteniu s ľuďmi celého sveta.

Úmysel našich biskupov: Za kňazov a rehoľníkov, aby boli vernými a radostnými služobníkmi Božieho slova a sviatostí.

Júl

Za umenie rozlišovať

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby sme sa viac učili rozlišovať, správne si voliť životné cesty a odmietat' všetko, čo nás vzd'ahuje od Krista a evanjelia.

Úmysel našich biskupov: Za starých rodičov, aby ich Boh požehnal zdravím, pokojom a radosťou a aby sme si vážili ich múdrosť a lásku.

August

Za pokojné spolužitie

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby spoločenstvá s náročnejším spolužitím nepodľahli pokušeniu použiť násilie z etnických, politických, náboženských alebo ideologických pohnútok.

Úmysel našich biskupov: Za mladých ľudí, aby našli svoje povolanie a dokázali ho naplniť s radosťou a odhodlaním.

September

Za náš vzťah k celému tvorstvu

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby sme podľa príkladu svätého Františka cítili vzájomné puto so všetkými stvoreniami, milovanými Bohom a hodnými lásky a úcty.

Úmysel našich biskupov: Za ochranu životného prostredia, aby sme dokázali žiť v harmónii s prírodou a chránili ju pre budúce generácie.

Október

Za spoluprácu rozličných náboženských tradícií

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby veriaci rozličných náboženských tradícií spolupracovali na obrane a podpore mieru, spravodlivosti a ľudského bratstva.

Úmysel našich biskupov: Za tých, ktorí sú na okraji spoločnosti, aby našli prijatie a podporu v našich spoločenstvách.

November

Za predchádzanie samovraždám

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby ľudia pokúšaní k samovražde našli vo svojom spoločenstve potrebnú oporu, starostlivosť a lásku a otvorili sa kráse života.

Úmysel našich biskupov: Za všetkých ľudí, aby v zmierení s Bohom nachádzali nádej vo viere v zmŕtvychvstanie, ktoré nám prináša útechu a istotu večného života.

December

Za kresťanov v oblastiach konfliktov

Úmysel Svätého Otca: Modlime sa, aby kresťania žijúci v oblastiach vojny alebo konfliktov, zvlášť na Blízkom východe, boli šíriteľmi pokoja, zmierenia a nádeje.

Úmysel našich biskupov: Za obnovu nádeje, aby Boh posilnil všetkých, ktorí prežívajú ťažkosti a straty, a aby sme boli svetlom nádeje pre tých, ktorí to najviac potrebujú.